



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩

排列三 排列五

21039 期

6 7 5
6 7 5 7 3

全国中奖情况：“排列3直选”中10261注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列五直选”中77注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中7注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中0注。

大乐透

21017 期

17 21 26 29
32 02 07

全国中奖情况：一等奖中5注，单注奖金1000万元；二等奖中75注，单注奖金221277元。我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。

七乐彩

21017 期

02 03 06 09
24 25 30 26

福彩3D

21039 期

7 4 6

海口
中雨转暴雨
16℃-21℃ 东南风3-4级

三亚
小雨转大雨
19℃-26℃ 东风3-4级



特蕾莎·梅与特朗普的两次牵手

英媒爆料

特蕾莎·梅被特朗普强行拉手后 她想马上给老公打电话

特朗普虽然已经退出政治舞台中心，不过在任4年，这位美国历史上的“非典型”总统，给世界留下许多谈资。

比如“第一夫人”梅拉尼娅那只握不住的手……

特朗普和时任英国首相特蕾莎·梅2017年手牵手走在白宫的照片，曾经传遍全球，最近又因为一波爆料而被人重新翻出“回味”。

据《卫报》2月7日报道，在特朗普就任后，特蕾莎·梅不仅是第一个访美的外国领导人，她还于2017年再次访问白宫，说服时任总统特朗普信守对北约的承诺，讨论特朗普与普京的关系。两人牵手的“名场面”，就诞生在此次行程中。

导演诺玛·珀西拍摄的纪录片《特朗普：单挑世界》(Trump Takes on the World, 暂译名)即将上映。

影片摄制时，时任英国首相办公室主任菲奥娜·希尔对导演爆料，特朗普牵起特蕾莎·梅的手时，所有人都震惊了，包括特蕾莎自己。“她没办法把手抽回去，已经被握紧了。之后她说的第一句话是，‘我要打电话给菲利普(特蕾莎·梅的丈夫)，在媒体报道之前，让他知道我和另一个男人牵手了。’”

最终，特蕾莎没能打成电话，因为她立刻出席了特朗普举办的午宴。

《每日邮报》2017年称，为什么特朗普要走路牵别人的手，因为他有“斜坡恐惧症”，一种下坡或下楼时会恐慌的心理疾病。

2018年特朗普访英期间，“经典”重现。两人在首相乡间别墅召开新闻发布会之前，特朗普牵着特蕾莎的手走下楼梯的场面，被媒体拍到。

发布会前一天，媒体还捕捉到特蕾莎在白金汉宫牵着特朗普的手指，两人一起上楼出席国家晚宴。特朗普和特蕾莎牵手走在前，留特蕾莎的丈夫菲利普和美国“第一夫人”梅拉尼娅并排在后，场面一度十分尴尬。

事后，特蕾莎对媒体解释，“他会在有斜坡或楼梯的时候牵着我，就像在白金汉宫的时候，他牵着我的手，好爬楼梯。”

宗和

美国拟重返联合国人权理事会

美国总统约瑟夫·拜登领导的新一届政府拟于8日宣布美国将重返联合国人权理事会。

美国国务院官员7日告诉美联社记者，国务卿安东尼·布林肯和一名美国驻瑞士日内瓦高级别外交官拟于8日宣布，美方将以观察员身份重返联合国人权理事会。

这些官员说，重返人权理事会后，美方将寻求经由今年理事会成员改选当选成员。其中一名高级官员声称，美方意在“改革”联合国人权理事会。

联合国人权理事会由47个成员组成，总部位于日内瓦。联合国大会通常在每年10月改选人权理事会三分之一左右成员。人权理事会成员每届任期三年，可连任一届。

美国重返联合国人权理事会后，直至2021年底，身份将是观察员，没有投票权；如果当选成员，任期将从2022年1月开始。

这将是拜登政府又一次撤销上届政府所作决定。2018年，时任总统唐纳德·特朗普领导的美国政府退出联合国人权理事会，声称这一机构对以色列“有偏见”、“无法有效保护人权”。

拜登1月20日就职当天签署行政令，决定美国重返国际社会应对气候变化的《巴黎协定》、停止退出世界卫生组织。
新华国际

缅甸军方呼吁民众维护国家稳定

新华社电 缅甸军方8日发表声明，呼吁民众维护国家稳定。

声明说，民众有言论和行动自由，应允许不同观点存在。但任何妨害国家稳定、公共安全和法治的行为都将被依法采取措施。缅甸当前出现了滥用民主和人权、侵害他人权益的违法行为，军方呼吁民众抵制违法行为。

缅甸各地连日来爆发示威抗议活动，抗议者诉求包括释放被扣押的国务资政昂山素季。

缅甸总统温敏、昂山素季及全国民主联盟(民盟)部分高级官员2月1日凌晨被军方扣押。缅甸军方随后宣布实施为期一年的紧急状态，国家权力被移交给国防军总司令。

两国最高领导人都发话了 “杠上了”的美伊 能否破解僵局

新华社电 伊朗最高领袖哈梅内伊7日表示，只有当美国切实取消对伊制裁并经伊方核实确认后，伊方才能重新遵守伊朗核问题全面协议。美国媒体同日播出美国总统拜登受访视频，拜登称美国不会为了与伊朗谈判而先解除对伊制裁。

伊朗有底气

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，哈梅内伊当天表示，伊方只认可美方取消制裁的切实行动，而非“语言和纸面上”的内容，这是伊方明确政策，不会改变。

分析人士指出，哈梅内伊的最新表态展示了伊朗一贯的强硬立场，即伊朗不会在伊核协议问题上首先让步，而伊朗能够坚持这一立场也有其自身的“底气”。

中国社科院伊朗问题专家陆瑾表示，尽管伊朗在美国制裁下面临经济困难，但仍有继续抵抗的余地，而美国单方面退出伊核协议也让伊朗占据了道义优势。

在绝不让步的同时，伊朗还在对美国施压。强硬派主导的伊朗议会去年底通过一项法案规定，如美国在一定期限内不放松对伊制裁，伊朗政府就应采取更强硬立场。伊朗议会主席团成员法拉哈尼今年1月9日明确指出，如果美国2月21日前不解除制裁，伊朗将根据这一法案驱逐国际原子能机构核查员。

此外，伊朗总统选举定于今年6月举行，此前美国单方面退约和重启制裁已经让伊朗强硬派在国内势头上升，如果新上任的拜登政府维持对伊制裁，伊朗选情将更加有利于强硬派。伊朗外长扎里夫日前在接受本

国媒体采访时警告，鉴于伊朗议会通过法案和伊朗新年(3月21日)之后的选举氛围，“留给美国人的时间不多了”。

美国不松口

拜登在竞选期间曾承诺，胜选后将重新就伊核协议条件谈判并让美国重返协议，这曾使伊方对拜登政府抱有希望。然而拜登的最新表态显示，只有伊方首先重新遵守伊核协议，美方才可能解除制裁。

分析人士认为，目前美方坚持应由伊方迈出“第一步”有多方面原因。

首先，拜登政府的伊核问题谈判团队尚未成形。其次，国内政治需要强硬姿态。再次，美方认为其强硬姿态能迫使伊方与其签署内容更广泛的新协议。

谈判仍有望

陆瑾认为，美伊双方最近表态都很强硬，都在试探对方底线，不会轻易妥协，因此伊核问题短期内很难有实质性进展。

不过分析人士认为，美伊重启相关谈判仍有一些有利条件。美伊双方都有谈判意愿，美国不愿伊朗进一步推进核活动，伊朗希望美国早日解除制裁，因此重启谈判仍是双方最佳选项。